

## Protokoll styremøte 26.01.23

**Til stede:** Jan Olav Fredriksen, Terje Aaseby, Bente Gravli, Vegard Tangvald, John Larsen, Anne Kristine Grøtting, Lene Gurholt, Gunnbjørg G Aspheim.

**Ikke til stede:** Lill Randi Kolås.

### Agenda:

1. Årsmøte.
  2. Kurs våren 2023.
  3. Oppsummering Nyttårsfesten.
  4. Dansekvelder 2023.
  5. Status drift fram til nå. Dansekvelder/kurskvelder.
- 
1. -Gunnbjørg sitter og registrerer stemmeberettigete i døren.
    - Dirigent blir Åge Bekken.
    - 2 stk må skrive under protokollen.
    - Årsberetning blir skrevet av sekretær.
    - Gunnbjørg la fram regnskapet.
    - Behandling av innkomne forslag:
      - Forslag om å øke medlemskontingent.
      - Webansvarlig burde knyttes opp mot en i styret.
      - Forslag om å øke inngangspenger.
      - Forslag om å avslutte dansekvelder kl 21.
    - Budsjett ble gjennomgått.
    - Organisasjonsplan blir uendret.
    - Gikk gjennom de som er på valg og forslag til nye styremedlemmer.
  2. 1.kursrekke: Grunnkurs/Videregående: Sturle Stiansen og Lene Gurholt er instruktører som startet 09.01.23.  
  
2.kursrekke: Kjetil Ø Holte og Lene Gurholt er instruktører på grunnkurs, 27.02.23.  
  
Kjetil Ø Holte og Katrine er instruktører på videregående, 27.02.23.
  3. Nyttårsfesten ble igjen arrangert på Hei Klubbhus med ca 100 danse/festglade deltagere. Hilde Fjørtoft spilte flott musikk. God mat/kaker ble servert. Regnskapet gikk litt i minus. Forslag om å øke deltageravgiften.
  4. På dansekveldene nå er det fra 40 til 70 stk. God stemning til 6 forskjellige dj`er. Har vært litt tungt gulv en periode, men prøver å finne en løsning på dette.
  5. Det fungerer bra på både dansekvelder og kurs kvelder. 42 på grunnkurs og 25 på videregående.

